
QUESTIONARIO DOCENTI

numero titolo MOLTO D'ACCORDO D'ACCORDO POCO D'ACCORDO
PER NIENTE 

D'ACCORDO

NON 

DATA
TOTALE

1
parte attiva

35 73 18 6 4 136

2
priorità

44 86 4 1 1 136

3
obiettivi miglioramento

49 72 13 2 136

4
alunni

64 59 10 2 1 136

5
genitori

50 66 16 2 2 136

6
colleghi

44 77 9 3 2 135

7
D.S.

23 71 22 16 4 136

8
bisogni formativi

20 79 28 6 3 136

9
informazioni

36 77 18 3 2 136

10
collaboratori scolast

32 74 23 6 1 136

11
DSGA

32 88 11 3 2 136

12
reperobilità D.S.

70 58 6 1 1 136

13
ascolto

59 53 17 6 1 136

14
problemi

58 54 20 3 1 136



QUESTIONARIO GENITORI

numero titolo MOLTO D'ACCORDO D'ACCORDO POCO D'ACCORDO
PER NIENTE 

D'ACCORDO

NON 

DATA
TOTALE

1 comunicazioni 24 22 2 1 49

2 attività e progetti 24 22 3 49

3 personale 26 20 2 1 49

4 servizi 20 27 2 49

5 spazi 7 15 17 10 49

6 dialogo insegnanti 39 9 1 49

7 insegnanti progressi 32 16 1 49

8 insegnanti - alunno 27 16 1 1 45

9 D.S. reperibilità 22 21 6 49

10 D.S. esigenze 22 23 4 49


